



PASTA ZA DETEKCIJU ULJA/BENZINA

TEHNIČKI LIST

DETALJI

Kada je ulje gusto, poput ulja za peći ili ulja za podmazivanje, nema poteškoća u očitavanju razine na vrpci ili šipki. Međutim, hlapljive frakcije nafte poput benzina same po sebi ne ostavljaju dovoljno traga na savršeno čistom uređaju da bi se omogućilo očitavanje. Pasta za detekciju ulja/benzina znatno pomaže jer vidljivo zadržava razinu nafte na uređaju za uranjanje.

SVOJSTVA PROIZVODA

U kontaktu s naftnim proizvodom, plava pasta koja reaguje na ugljikovodike formirat će jasnu vodoravnu crtu i odmah dati crvenu demarkacijsku crtu, a bez utjecaja vlage, to označava razinu naftnog derivata.

UPORABA PROIZVODA

1. Provjerite je li na površini uređaja za uranjanje nema tragova ulja. Nanesite tanak i ravnomjeran sloj paste 8-10 cm sa svake strane predviđene razine petroleuma.
- 2-Ubacite gadget polako dok donji kraj ne dodirne dno spremnika.
- 3-Odmah povucite guage. Obratite pozornost na oštro crveno vodoravno razgraničenje na plavom pozadina koja predstavlja razinu nafte.

PARAMETRI	Pasta za detekciju ulja i benzina
Opis proizvoda	Koristi za očitavanje razine nafte u spremnicima
Izgled	Ljubičaste boje, kruti homogena , pasta
Miris	Nema
pH	6.2, varijabla
Točka zapaljenja	Iznad 110"
Identifikacija opasnosti	Neopasno
Zapaljivost	Nezapaljiv
Eksplzivna svojstva	Neeksplozivan
Relativna gustoća	1.44
Toksikološke informacije	Neotrovno

Art. Nr. :
W160 268

Pakiranje
100 g.

VAŽNA OBAVIJEST: Ove informacije su predstavljene kako bi pomogle korisniku u određivanju jesu li naši proizvodi prikladni za namjeravanu primjenu i korisnik preuzima sve rizike i odgovornost u vezi s time. Nikakvo jamstvo ili zastupanje, izričito ili podrazumijevano, neće se primjenjivati na ove proizvode. Jedina obveza prodavatelja bit će zamijeniti količinu ovog proizvoda za koju je dokazano da značajno nije u skladu s podacima prikazanim u posljednjem biltenu proizvođača. Prodavatelj neće biti odgovoran za bilo kakav gubitak imovine ili štetu, izravnu ili posljedičnu, koja proizlazi iz uporabe ili nemogućnosti korištenja proizvoda. Ne može se izvesti nikakva zaštita prema bilo kojem zakonu ili patentu i sva patentna prava su pridržana. Pogledajte Sigurnosno-tehnički list.